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Distanční manažerský program LLM v češtině nejen pro právníky 

Manažerský program LLM (Master of Laws) je jednou z mála příležitostí pro další zvýšení 

odborné kvalifikace v oblasti práva nejenom u profesionálních právníků, ale i manažerů, kteří 

si přejí získat právní povědomí. Jak probíhá distanční manažerský program LLM v českém 

jazyce u Institutu manažerského vzdělávání A&W Business School? "U 91 prací byla shoda 

textu nulová, do deseti procent shody s jinými texty vykazovalo 34 prací, od 20 do 30 procent 

mělo shodu devět prací. U pěti to bylo více než 50 procent," uvedl. 

Manažerský program LLM v češtině – koncepce pro právníky i neprávníky  

"Distanční manažerský program LLM je v rámci našeho institutu připraven zvlášť pro 

právníky a zvlášť pro ostatní manažery bez právního vzdělání či praxe. Odráží tak lépe 

rozdílné požadavky a nároky účastníků programu, a je proto velmi efektivní", uvádí Mgr. 

Pavel Makovský, MBA, ředitel Institutu manažerského vzdělávání A&W Business School.  

Program LLM pro právníky, který je určen pro účastníky s právnickým vzděláním či 

vysokoškolským vzděláním neprávního zaměření s minimálně pětiletou právní praxí, je od 

začátku výrazně prakticky orientován a umožňuje jeho účastníkům prohloubení znalostí a 

čerpání nových praktických zkušeností v jednotlivých oblastech práva. Je rozložen do tří 

semestrů s tím, že poslední semestr je věnován psaní závěrečné práce a závěrečným 

zkouškám. 

Pro účastníky bez právnického vzdělání či bez právní praxe je určen program LLM pro 

neprávníky. Po nezbytném doplnění základní právní teorie v začátku programu je i tento 

program nasměrován do praxe, aby tak umožnil účastníkům základní orientaci v právní 

problematice tam, kde ji manažeři nejvíce využijí. Manažerský program LLM pro neprávníky 

trvá čtyři semestry. 

"Stále více manažerů považuje vlastní orientaci v právní problematice za nezbytnost, která 

výrazně přispívá k zvýšení kvality jejich manažerské práce a k předcházení zbytečných 

komplikací či finančních ztrát jejich společností," dodává Pavel Makovský. 

Manažerský program LLM – distanční forma a průběh vzdělávání  

Manažerský program LLM je speciálně vyvinut a přizpůsoben zejména prostředí České 

republiky, probíhá distanční formou v češtině. "Distanční forma programu klade mimořádný 

důraz na minimální nutné dojíždění manažerů na místo výuky," podtrhuje Pavel Makovský. 

Zahájení programu je možné vždy v říjnu, březnu nebo při individuální formě kdykoliv. 

Všichni účastníci obdrží základní studijní materiály a literaturu, ze kterých získávají či si 

doplňují teoretický základ. Účastníci programu LLM pro neprávníky navíc absolvují semináře 

z předmětů uvozujících právní problematiku. Tyto semináře, stejně jako povinné workshopy z 

jednotlivých předmětů, realizují účastníci programu LLM s tutory na dvoudenních tutoriálech, 

které se konají vždy jen jednou za semestr. Tutoři jsou však účastníkům k dispozici po celou 

dobu trvání programu, odborně je vedou při výběru témat a zpracování seminárních prací z 

jednotlivých předmětů, které účastníci na konci semestru v rámci ústních zkoušek obhajují. 



Zájemci mohou využívat konzultací s tutory či nepovinné workshopy na aktuální témata. 

Program LLM je zakončen obhajobou závěrečné práce a závěrečnou ústní zkouškou.  

"Pro zvýšení kvality a úrovně programu LLM spolupracujeme s velmi kvalitními tutory, kteří 

jsou především odborníky z praxe a na dané oblasti práva se specializují", doplňuje Pavel 

Makovský, "kvalitu a jedinečnost odevzdávaných prací navíc hlídáme pomocí systému 

Theses.cz pro odhalování plagiátů provozovaném Masarykovou univerzitou v Brně".  

Manažerský program LLM – cesta k získání zajímavých kontaktů 

Manažerský program LLM nepřináší jeho absolventům "jen" titul LLM, nové poznatky a 

dovednosti, ale také příležitost seznámit se se zajímavými lidmi, získat nové osobní či 

obchodní kontakty. K tomuto faktu přispívá významně A&W Business Club, jehož členy se 

automaticky zdarma stávají účastníci programu LLM i dalších distančních programů institutu. 

"Pro své členy A&W Business Club pořádá a zajišťuje mimo jiné společenská setkání, 

golfové turnaje, volné hrací karty na golf či další zajímavé akce a benefity", upřesňuje Pavel 

Makovský.  
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